



ŽUPNI LIST

ŽUPA UZNESENJA BDM PRISOJE

GODIŠTE V. BR. 6./2014. GODINA "A" 9. VELJACE 2014.

Bl. Alojzije Stepinac

O našem blaženiku su napisane tisuće stranica. Danas donosimo samo kratke crtice iz zatočeništva i posljednjih dana njegovog života. U zatočeništvu, i dalje strogo izoliran, razvija apostolat pisanja. Napisao je na tisuće stranica propovijedi i drugih duhovnih sastavaka. Uputio je mnogim biskupima, svećenicima i vjernicima više od 5000 pisama od kojih je sačuvano oko 700. U pismima, kao čovjek žive vjere i nepokolebljive nade te potpunoga predanja Bogu, naslovnike hrabri, tješeri i potiče, osobito na ustrajnost u vjeri i u pismima, kao i na suđenju pokazuje iskrenu ljubav i su ga progonile i nepravedne neprijatelje i praštanje svijeta izjava i pisama kao i triju godina kobno su se razvile "licetia rubra vera", tromtar. Bio je potreban sustavne liječnici, strogo kontrolirani su mogli. Odbijao je svaku mogla značiti da je pokleknima i pred režimom te tako u vjerničkoj izdržljivosti. ali dio njegova zatočeničkog podnosio sve do smrti. Svejoš za vrijeme izdržavanja kako se to u mučeničkom carceris" - od "zatvorskih tegoba", ali moleći za progonitelje i s Gospodinovim riječima na usnama: "Oče, budi volja tvoja!" Njegov krepostan život i mučeničku smrt Božji je narod prepoznao i častio već za života, a osobito nakon smrti, unatoč komunističkim zabranama i progonima. Blaženim ga je proglasio papa Ivan Pavao II. u Mariji Bistrici 3. listopada 1998. godine. Iza glavnoga oltara zagrebačke katedrale gdje se nalazi grobnica zagrebačkih nadbiskupa pohranjeni su i zemni ostaci bl. Stepinca. Cvijeće i svijeće te zahvale za uslišane milosti po zagovoru bl. Stepinca neprestano rese taj divni prostor jer su hodočasnici prepoznali u njemu osobnog zagovornika kao i zagovornika cijelog hrvatskog naroda.



crkvenom jedinstvu. I u tim i u cijelom zatočeništvu prema onim osobama koje no optuživale. Molitva za ma stalna je tema njegovih oporuka. Od proljeća 1953. jale, već od Lepoglave, "poboza nogu i bronhijalni kabolničke njege, premda su od režima, činili sve što povlasticu liječenja koja bi uo pred nepravednim sucipokolebati kler i druge ljude Tako su sve teži bolovi postživota, ali je on to strpljivo to je umro 10. veljače 1960. nepravedne kazne. Umro je rječniku kaže "ex aerumnis

U ono vrijeme: Reče Isus svojim učenicima: “Vi ste sol zemlje. Ali ako sol obljutavi, čime će se ona osoliti? Nije više ni za što, nego da se baci van i da ljudi po njoj gaze.” “Vi ste svjetlost svijeta. Ne može se sakriti grad što leži na gori. Niti se užiče svjetiljka da se stavi pod posudu, nego na svijećnjak da svijetli svima u kući. Tako neka svijetli vaša svjetlost pred ljudima da vide vaša dobra djela i slave Oca vašega koji je na nebesima.”

Riječ Gospodnja.

Komentar:

Koja je svrha soli? Sol čisti, čuva od pokvarljivosti, daje ukus jelu, upotrebljava se u medicini. Isus koristi izraz „sol zemlje“ koji stvara malu zabunu. Ne znamo da li se sol upotrebljavala u zemljoradnji, ali ovaj izraz može nam biti vrlo blizak u ovo vrijeme kad je vani velika poledica pa bacamo sol da se led brže otopi. U tom smislu „sol zemlje“ mogla bi se tumačiti kao toplina koja otapa led, zatvorenost, egoizam. Ali to još nije njezin puni domet, kao ni dubina kojom Isus želi doprijeti do svog učenika.

Sol nema svrhu samoj sebi. Nije tu da sačuva sebe. Sol je tu zbog svojeg djelovanja, ona postaje začim tek kad se rastopi. Isto je i sa svjetlom, može djelovati tek ako se daje i troši. Onako kako sol djeluje na hranu tako kršćanin treba djelovati na svijet. Kršćani se tako predaju u Božje ruke da Bog preko njih svijet čini dobrim i zdravim. Kršćani su poslani misionariti, unijeti okus u postojanje. Oni su u svijetu da bi svijet imao okus dobrote. Smisao kršćana se opaža kad njihovo djelovanje mijenja ljude.

Prava sol ne može (i ne smije!) obljutaviti. Tako i kršćani ne mogu biti kršćani a da ne oplemenjuju zemlju. Kad bi to prestali činiti prestali bi biti kršćani, kao i sol koja bi obljutavila prestala bi biti sol. A takva bljutava sol je vidljiva, ali beskorisna, po njoj se gazi. Ne služi ničemu. Smeta. Daje krivu sliku o sebi i svojoj ulozi. Tako i kršćani koji su ispali iz svoga poslanja ne služe više svijetu. Ne čine ga dobrim mjestom za postojanje, ne čuvaju dobrotu i ne čiste svijet od zla. Bave se sobom. Vidljivi su. Svijet ih gazi.

„Grad na gori“ koji svijetli i koji se ne može sakriti Isus spominje na kraju evanđelja kao još jednu metaforu po kojoj misli na kršćane koji bi trebali svijetliti svojim primjerom. To su pravi suradnici Božji u svijetu koji životom slave Boga. Neka nam Isus pomogne da budemo sol zemlje i svjetlo svijeta!

(iz razmišljanja fra Željka Klarića)



Sv. Valentin

14. veljače

RASPORED SVETIH MISA U OVOM TJEDNU

Pon.: 10. 2.: (u 7,30 sati)

Za pok. Anicu Šola - marijan Šola

Uto.: 11. 2.: (u 7,30 sati)

Za sve svoje pokojne - Ante Ivančić Zele

Sri.: 12. 2.: (u 7,30 sati)

Za pok. Matu, Lucu, Jerku i Matiju - Franjka Pavić

Čet.: 13. 2.: (u 7,30 sati)

Za pok. Ružu, Ivana, Matiju, Dušana i Milu -
Milica sa obitelji

Pet.: 14. 2.: (u 7,30 sati)

Za pok. Jandru i Jelu Sučić - Mile Sučić

Sub.: 15. 2.: (u 7,30 sati)

Za pok. Mirka Krištu - Ivan Krišto

Ned.: 16. 2.: (u 7,30 sati)

Za pok. Jelu i Peru Šarić - Rosa

**U NEDJELJU 16. 2. 2014.
SVETE MISE ĆE BITI U ŽUPNOJ CRKVI
U 9 i 11 sati**



ŽUPA UZNESENJA **BDM** PRISOJE 80245 Prisoje

tel./fax.: +387 34 366 604 mobitel.: +387 63 312 047

Web: www.zupaprisoje.net e-mail: info@zupaprisoje.net

RASPORED PROBA ZA PJEVAČE I SVIRAČE

Utorkom: Muška klapa u 19 sati.

Četvrtkom: muški dio mješovitoga zbora u 19,00 sati.

Petkom: elektro grupa *Ancora* u 16 sati, ženski dio mješovitog zbora u 19,00 sati.

Subotom: gitaristi u 10,00 sati, klavijaturisti u 10,30 sati

dječji zbor *Ancora* u 11 sati,

ženska *Klapa* u 17,45 sati i mješoviti zbor u 19 sati.

MINISTRANTI

Ministrantski sastanak će biti subotom u 12,00 sati.

VJERONAUK

Vjeronauk za **prvopričesnike** će biti utorkom u 14 sati.

Vjeronauk za **krizmanike** će biti utorkom u 15 sati.

SUSRET HRVATSKE KATOLIČKE MLADEŽI U DUBROVNIKU

SHKM će se održati 26. i 27. travnja 2014. u Dubrovniku.

Dakle, mladi koji misle sudjelovati na ovom susretu, trebaju se prijaviti najkasnije **do 15. 2. 2014.** godine.

PRIJAVITE SE NA VRIJEME!

Darovatelji za crkvu: Dobroslav Ljubičić 50 EUR, Ivan i Ruža Šola 100 KM.

Za grijanje crkve: Ivica Kapulica 50 KM, Stipe Ćurić Goretić 50 KM.

Za odvoz smeća: Dobroslav Ljubičić 20 KM.

Marijo na nebo uznesena, moli za nas!